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3agauu
3gopoBbecbeperaroLwiero
coaepXxXaHus

Ne1
Benocuneguct 3a 10 MUHYT
npoexan 3 KM.

C Kakowu CKOpOCTbLIO ABUrarncs

BeocuneagncT BO BPEMS
CNOPTUBHOIO BESOKpocca”?

Bbipasnte ckopocTb B M/C U B
KM/\.



No2

TypucCTbl NepBbIN KNITOMETP
nyTn npownm 3a 10 MuH,
BTOpOM — 3a 11 MUH 1”
TPETUN —
3a 12 muH 20 c.

Bbluncnmnte cpeaHoto
CKOPOCTb [OBWXEeHUsA
TYPUCTOB.




Ne3

3a Kakoe BpeMH
KOHbKOOexel,
OBWXYLLMNCA CO
ckopocTbto 12 Mm/c,
nponaeT AUCTaHUUIO

600 m?



Ne4

Ha cnopTuBHLIX
COpeBHOBaHUAX
NbDKHUK LLEn ¢
NOCTOSAHHOW CKOPOCTbIO
3 M/c. Kakoe
paccTosAHue OH

npowuen 3a 30 MUH?




Neb5

Ob6beM nerkmx y CnopTCMEHOB B
2 pasa bonbLlle, YeMm y nogen,
He 3aHMMaloLLNXCS CMOPTOM.

Belyuncnnte maccy Bo3gyxa,
BAbIXaeMOro criopTCMeHOM npu
OOHOM BOOXe, ecnuv oobem
nerkmnx 6000 cm?, ecnu
nnoTHocTb Bo3ayxa 0,00129
r/cm®




[1na HopmanbHOW
XN3HEOEATENbHOCTU
yernoBeka Heobxoammo 0,65
M> Kucrnopoga B CyTKW.

Bbluncnnte maccy
Knucnopoda, ecnu p =
1,42895 Kkr/m?.



Ne7

CnopTcMeH Maccou
80 Kr nogHAN WTaHry
MacCOW

60 Kr.

C Kakou cunou oH
nasuT Ha non?



Ne8

[1Ba OnnbapaHbIX LWapuKa,
CTONKHYBLLWCb,
OTTasIkKuBalTCAa APYr OT
fpyra 3a CYeT cunbl ... , a
3aTeM OCTaHaBIMBalOTCH 3a
CYET CUrnbl ... .

YKaXute cunbl B NEPBOM Y
BO BTOPOM Chny4asx.




Ne9

OyTOONBHLIN MAY MPU yOoape
OTNneTaeT nog AeNCTBUEM
CUnbl ... , a Nocrne nageHus
Ha 3eMJ1t0 OCTaHaBNMBAETCH
3a CYEeT CUnbl ... .

YKaXXnute cunbl B NnepBoM A
BO BTOPOM CJ1y4HadX.



Ne10

Belyncnute cuny,
OEUCTBYIOLLYIO Ha
napyc axThbl
nnowansio 60 m?,
ecnv gaeneHue
BeTpa paBHO 80 [1a.




“ Ne11

CoBpeMeHHble noaBoAHbIE
NIOJKN onycKarTcs Ha
rmyounHy go 400 m.

Bbluncnurte gaBneHue B
MOPCKON BOOE Ha 3TOU
rmybuHe, ecnu NOTHOCTb
mMopckon Boabl 1030 kr/m®.




Ne12

Y yenoBeKa KpoBb U3
NEeBOro XXenygo4yka B aopTy
BbiTanknBaeTcs noa
nasrieHnem 150 MM.pT.CT.

Bblpa3uTe 31O AaBneHME B
nackansx, ecnm nNrnoTHOCTb
kpoBu 1050 Kr/m>.




Ne13

[lnowaab Tena YyenoBeka
okono 1 m?.

C Kakon cnnown Bo3ayx
O0AaBUT Ha YenoBeka npu
aTMocdepHOM OaBlMEHUN
/60 MM. pT. CT.?




Ne14

Obbem Tena 4yenoBeka 0,06

M3, a cpegHas NNOTHOCTb
1070 Kkr/m>.

C Kakou curion 4Yernosek
OAaBUT HA OHO PEKMN,
NOrpy3vBLLUMUCE 40 NOJIOBUHbI
CBOero oobema?




Ne15

Cepaue 4yenoseka npuv ogHOM yaape
COBEpPLUAET Takyto paboTy, KoTopas
TpebyeTcs Anga NoaHATUS rpy3a,
KOTOpasi TpebyeTcs aAnga NnogHATUS
rpy3sa maccou 200 r Ha BbicOoTy 1 M.

Boluncnurte aty pabory.

3a cyTku cepaue genaet okono 100
000 ynapoB. Kakasa pabota
coBepLUlaeTcs cepaLleM 3a CyTKnN?



' Ne16

Kakyto paboty
coBepLUaeT
KOHbKOOexeul Ha
anctaHuum 1000 m,
npeogonesasa cuny
TpeHua 5 H?




No17

Benocuneaucrt 3a 5 c
coBepLuaet paboty 400

[1K.

Bbluncnure
MOLLIHOCTb, KOTOPYIO
pa3BMBAET NPU ITOM
Bernocunegunct.




u Ne18

Bbluncnnte MOLWHOCTb
cepalua crnopTcMeHa BO
BpeMS COPEBHOBAHUMN,
3Has, YTO NpU OOHOM
yaape OHO coBepLUaeT
paboty 16 [k, a
eXXeMnHyTHO genaet 240
yaapoB.




Ne19

Bblyncnnte cpeaHior
CKOPOCTb NbIXXHUKA,
npoweawero nyTtb 20
KM 3a 3 u.




Ne20

Kakoe dounsnyeckoe
SBNEHNE NOMOraeT
CMOPTCMEHY Npw
NPbIPKKaxX B ANTUHY C
pasbera?




u Ne21

Ha ypoke ou3KynbTyphl
Marnb4nK paBHOMEPHO
CKOJNMb3UT BHM3 MO KaHarTy.

[log encTBUNeEM Kakux
CWI OCYLLECTBNAETCH 3TO
ONBMXeHune?




No22

CnopTcMeH, Mmacca
KOTOPOro /8 Kr CTOUT Ha
nbixkax. nnHa Kkaxoow
noekn 1,95 m, wWnpmHa 8
CM.

Kakoe gaBneHue

OKa3bIBaeT CMOPTCMEH Ha
cHer?



’ Ne23

[Toyemy may,
BbIHECEHHbLIN U3
CnopTKOMMJIeKca Ha
ynuuy 3MMown
CTaHOBUTCA criabo
HagyTbiM?




OTBeTbl K 3agadYam

Ne1 — 5 mMm/c; 18 km/4  Ne2 — 1.5 m/c Ne3 — 50 c

Ne4d —5400m Ne5 —7.74 1 Neo — 0,93 kr No7 —
1372 H
Ne8 — ynpyroctu, TpeHnss Ne9 — ynpyrocTtun, TpeHus
Ne10 — 4800 H Ne11 — 4037600 Na Ne12 — 1543,5 Na
Nglﬁ — 101300 H Ne14 — 315 H Ne15 — 2 [1x; 200
X
Ne16 — 5000 Oxx Ne17 — 80 Bt Ne18 — 64 Bt
Ne19 — 6,7 km/4 Ne20 — nHepuums
Ne21 — cuna TaxecTtn n cuna TpeHmns Ne22 — 2450 lMa

Ne23 — M3-3a oxnaxgeHHoro Bo3ayxa BHYTPpU Mava
OaBrieHne CTaHOBUTCHA MEHbLLE.



[TocTaBb cebe oueHKy

Ecnu pewnn 22-23 3agavn — «5»
17-21 3apgaum — «4»
12 — 16 3agay — «3»

Cnacubo 3a yMCTBEHHbLIN TpyAa!

>Kenat ObITb K cebe eLle dbonee
BHUMAaTENbHbIM U MOCTOSAHHO
YKPENSATb CBOE 310POBbE HE TOJSIbKO
Ha ypokax dou3KynbTypbl, HO B
noBceaHEBHON XN3HU!




